GEFRAN

TPF

LOATYMK OABJIEHWS C YTOMIIEHHOW ANA®PAIMOM

OcHo8HbIe ceolicmea

e [luana3oxbl: om: 0...10 do 0...1000 bar
(om 0...150 9o 0...15000 psi)
» ToyHocmb: £ 0,2% om o0buwe2o 3Ha4eHus MNofIHOU wWKarsbl
* CmeneHb 3awumsi: IP65/ IP67
* Yacmu koHmakme c nipoueccom: 17-4PH
» [luanazoH memnepamyp: -40 ... + 120 °C
* YmonneHHasi usmepumerbHasi Quaapaama u3 Hepxxaeerouiel
cmanu
* BHympeHHuU kanubpo8oyHbil cueHal

[aTtymkm gaBneHusi co BCTPOeHHOW membpaHon cepun TPF ocHOBaHbI
Ha TEH30MEeTPUYECKOM AaT4MKe MO TEXHONOMMU 13 HEPXKaBetoLLe cTanu.
Bnarogapsi npoy4Hol yTonneHHon memopaHe, BbINONTHEHHON 13
HepxxaBetowen ctanu 17-4 PH, patunk TPF ocobeHHo noaxoaut Ans
M3MepeHust AaBrneHust rlouaoB C BbICOKON BSA3KOCTLIO (rycTble
XKMOKOCTU, Macna, pe3viHa, Lienntornosa, XMMn4Yeckme npoayKTel U Ap.) 1
roe TpaauuMoHHbIe NpeobpasoBaTenu C BHYTPEHHEN N3MEPUTENbHOW
Kamepou He MOoryT ObITb UCNOMNb30BaHbI.

Bonbluas TonwmHa avadparmel AenaeT 4aT4YMK O4eHb HafeXHbIM 1

NpuUrogHbIM B TAXeTbIX YCNOoBUAX 3KCnnyaTaunun.
BHyTpeHHﬂﬂ COBpeMEeHHas 3NeKTPOHMKa N BbICOKOTOYHaA MexaHn4eckas 06p360TKa Aenatot gatyvk TPF ngeansHbIM pelleHnem ans
BblLleyKa3aHHbIX I'IOTpeﬁHOCTeVI, rae HeobxoaMMo mncnonb3oBaTb AaTyuk 6e3 ycuneHua mV/V.

TEXHUWYECKUE OAHHBIE

ToyHocTb (1)

H + 0.2% FSO tunosas (+ 0.3% FSO max) 0-60...0-1000 bar
M % 0.5% FSO tunosas (+ 0.6% FSO max) 0-10...0-50 bar

PaspelueHne

naearnbsHoe

M36bITouHoe AaBneHue (6e3 yxyaLeHust TpoM3BOAMTENBHOCTH)(2)

3 nonHbIx wkansl (max 2000 bar)

CpaepxuBaHue gaBrneHns (UcnbiTaHne Ha paspbis) (3)

4 nonHbIx Wwkanbl (max 2000 bar)

YacTtn B KOHTaKTe C NpoLeccoM

YXnpgkoctb, coBmecTumasi ¢ Inox 17-4PH

MaTepuansl kopnyca

HepxaBetowas ctanb Inox AISI 304 n HennoH 66GF35V0

MCTOYHMK nuTaHns

10 (max 15) Vdc/ac RMS

CurHbasHoe HanpsikeHne

Tunosoe 5V @ 10V supply

BbixogHom nmnepaHc 350 Q (1)
MmnepaHc Harpy3ku > 1000 KQ
ConpoTtusrieHue nsonsauum > 1000 MQ @ 50Volt
CwmelLeHre Hyns 1 HacTponka AnanasoHa +0.5% FSO

BbixogHoe HanpsihxeHve (4yBCTBUTENbHOCTb)

10...40 bar / 150...500 psi - 1.5 mV/V HOMUHanbHO
50...160 bar / 750...1500 psi - 2 mV/V HOMUHanNbLHoO
200...1000 bar / 3000...15000 psi - 3 mV/V HOMUHanNbLHO

KannmbpoBoyHbIv curHan

80% FSO HOMMHanbHBbIN (CM. CXeMy NOAKMIOYEHUS)

[onrocpoyHasi cTabunbHOCTb

0.2% FSOfron

[unanasoH pabounx TemnepaTtyp (npouecc) (5)

-40...+120°C (-40...+248°F)

KomneHcrpoBaHHbI TemnepaTypHbI AnanasoH (4)

-20...+85°C (-4...+185°F)

[nanasoH TemnepaTtyp XpaHeHus

-40...+125°C (-40...+257°F)

TeMmn. achdeKTbl B CKOMNEHCUPOB. ANana3oHe (HyneBon AManasoH)

+ 0.01% FSO/°C tunoBow (+ 0.02% FSO/°C max.) > 50 bar (750 psi)
+ 0.02% FSO/°C Tunosoi (+ 0.03% FSO/°C max.) < 50 bar (750 psi)

OdeKTbI MOHTAXXHOrO MONOXEHUS

He3Ha4nTernbHO

BnaxHocTb

Bnnotb 0o 100% HR 6e3 koHaeHcauum

Bec

110 gr. HOMUHanNbLHO

MexaHunyeckuin yaoap

100g/11msec cornacHo MOK 60068-2-27

Bubpauun

20g max @ 10...2000Hz cornacHo MGK60068-2-6

CreneHb 3awWwunTbl

IP65/1P66/1P67

FSO = BbIxoA NOMHOW WKanbl (BbIXOAHOW CUrHan Npu HOMUHaNLHOM JaBMEeHN)

1 BKNtoYaeT KOMBMHUPOBaHHbIe adpekTbl HennHeHocT BFSL (npsiMas NuHns Haunyyllero cooTBeTCTBUSA), TMcTepesnca 1 NoBToOpseMoCcTu
2 npoBepeHHble Ansa 6onee Yem 1000 yaapoB ¢ OAHOW NPOOOIHKUTENBHOCTbLIO <2 MCEK.

3 ucnbiTanna ana 6onee yem 100 yaapoB ¢ OAHOW NPOAOIMKUTENBHOCTLIO <2 MCEK.

4 TemnepaTypa BHE CKOMMNEHCMPOBAHHOIO Anana3oHa MOXeT Bbl3BaTb HyneBow Apend curHana

5 Temnepatypa okpyKatoLLe cpefbl U / UM YacTu 3NEKTPOHMKM He JoSkHa npeBbiwaTtb 105 °C




MEXAHUWYECKUE PA3SMEPbLI - TexHonoruyeckue coeguHeHus

ANEKTPUYECKOE NOAKITIOYEHUE

©
Paamepbl: mm [gronmbl] Ads S
Ch 27 2
s
CoeguHeHne -
— Py —
M18 x 1.5 o7 = 2 afz
(kop G) &2 D |2
ha j f = —
15 9 [0.354]
T0.5917
L=72.5 2 [0.079]
[2.854]
q %
als S 2
Ch 27 b
YN
L)
CoeaunHeHve o }:( ——
3/4” - 16 UNF g olg
(kop L) = o=
8 | |:| L}
15 9 [0.354]
[0.591]
L=72.5 2 [0.079]
[2.854]
o
a-Ss =
Ch 27 2
b
CoeguHeHne | _
1/2” G nana ofg |7 ) q o ofe
Qe - «l<
(kon M) 82| o 3
15 12,5 [0.492]
To591]
L=72.5 2 [0.079]
[2.854]
BHUMAHMUE: onsa ycTaHOBKM MCMONb3YNTe MaKCMMarbHbIA KPYTALLMA MOMEHT 40 Nm
[Avnan. naBnexHus Pa3mep “A” (mm) Awvan. nasnexus Pa3mep “A” (mm [Avan. naBnexHus Pa3mep “A” (mm)
PSI BAR | M18x1.5 (G) | 3/4” (L) |1/2” (M) PSI BAR | M18x1.5 (G) | 3/4” (L)| 1/2” (M) PSI BAR | M18x1.5 (G) | 3/4” (L) |1/2” (M)
150 10 750 50 7500 500
250 16 1000 60 600
300 20 1500 100 10000 | 700 14.1 14.1 21.6
25 13 13 20.5 2500 160 13.5 13.5 21 15000 | 1000
30 3000 200
500 35 250
40 5000 350
400

P - 7-Mu nontocHbIN pazbem

=

ki
o
— N~
2 N
=< oS
=
/_\/\

V - 6-T¥ NONIOCHbIN pa3bem

L0
—

[0.591]

L=725
[2.854]

F - 4/6 nontocHbIN Kabenb

]

17
[0.668]

L=735
[2.894]

S N e

Z - 4-X NONIOCHbINA pa3beM

E - 4-x nontocHbIN pazbem

M - 4-X NONIOCHbIN pa3bem

M12 x 1 coneHoug MUKpOcorneHous
J=
0| — oo}
© |0 N~ ™| 1IN
= © ) ~ [
T Il e ~S S
ol <t —= — 2




ANEKTPUYECKOE NOAKITIOYEHUE - Pasbembl

P - 7-Mu nontocHbIN pa3bem V - 6-T1 NONIOCHBLIN pa3bem

Pasbem, Bunka 09-127-09-07 Pasbewm, Bunka VPT02A10-6PT2
3awuTa IP67 3awuTa IP66
Z - 4-X NONOCHbIN pa3beM,  E - 4-X NOMIOCHbIN pa3bem, ConeHoua F - 6-T1 nontocHbIN
Bunka M12 x 1 M - 4-X NOMIOCHLIN pa3sbem, MUKPOCONEeHOUA kabenb

SKpaH

KpacHbIii

3
. == YepHBbIit
02 1O 2|] O |]1 Genblit
O, O ""’"‘\ erensi
=.@ ‘“‘““\ CUHMiA
5 ConenHoup DIN 43650A - 1SO4400 cpaeaty
4-X NONIOCHLIA pagbem cepun 713, 35,14 P65 OKpaHUpOBaHHbIN kabernb 6x0.25 - 1m
BUIKA MwukpoconeHong DIN 43650C - 1ISO4400 3awura IP65
3awwmra IP67 3aumra IP65

ANEKTPUYECKOE NOAKIKOYEHUE - Cxema coeauHeHust

Kop Kop Kon Kon Kon
Beixog mV/V v p F E/M z
nuTaHue + C 1 Genbiit 3 1
nvTanme - D 2 3eneHbIn @ 2
curHan - YepHbIN Unn
‘ B 4 >f<)eJ'ITbIl7I 2 4
curHan + A 3 KpacHbIN 1 3
‘ Kanu6poska wyHTa cuHuiA /
- 5-06 |oparx umm
1] "_( E-F dunoneToBbIn rem rem
R-Cal
n.c. 7
OkpaH kabens NoAKMYEH K Koprycy AaTyuka
NMPUHALOJIEXKHOCTMU MO 3AIMNMPOCY
PaszbeMbl
CoeauHeHue E CoeauHeHue P
3-x nontocHbI pazbeMm + 3emnsi DIN43650A ISO4400 CON 006  7-mu MONOCHbIV pa3beM, po3eTka CON 321
3awumTa IP65 SawwmTa IP67
CoeguHeHne M CoeguHeHue P
3-X nontocHbI paszbeM + 3emnst DIN43650C ISO4400 CON 008  7-mu MONOCHbIV pa3beM, po3eTka CON 320
3awwra IP65 3awwura IP40
CoeaunHeHne Z CoeauHeHue P
4-X NONIOCHBIN pa3beMm, poseTka M12x1 CON 293  7-mu nomntocHbIn pa3bem, yrnoson 90°, poseTka CON 322
3awuTa IP67 Sawwmta IP40
CoepuHeHue Z CoeguHeHue V
4-x nomntocHbIN paszbeM, yrrnosor 90°, pozeTka M12x1  CON 050  6-Tv NONOCHLIN pasbem, po3eTka CON 300
ZawumTa IP67 3awuTa IP66

KABEJIbHbIE CBEOPKU

6-T1 NomMtocHbIN pasbeMm, poseTka (CON 300) + kabenb 2 m (6.5 ft) (6x0.25) co2w PacnuHoBKa
6-Tn nontocHbIi pasbem, poseTtka (CON 300) + kabenb 4 m (13 ft) (6x0.25) co4w kabens

6-Tn nontocHbIi pasbem, poseTtka (CON 300) + kabenb 6 m (20 ft) (6x0.25) coew Pin Mpoeon
6-Tn nontocHbIl pasbem, poseTtka (CON 300) + kabenb 8 m (25 ft) (6x0.25) cosw A KDACHbIiA
6-Tn nontocHbI pasbem, poseTtka (CON 300) + kabenb 10 m (33 ft) (6x0.25) ciow B YEpHBIiM
6-Tn nontocHbIf pasbem, poseTtka (CON 300) + kabenb 15 m (50 ft) (6x0.25) Cc15wW c Genbii
6-Tv nontocHbIN pasbem, poseTka (CON 300) + kabenb 20 m (66 ft) (6x0.25) ca2ow =
B-TW MOMIOCHBI pasbem, poseTka (CON 300) + kabenb 25 m (82 ft) (6x0.25)  C25W D seneHbin
6-TV MOMIOCHBIN pasbeM, poseTka (CON 300) + kabenb 30 m (100 ft) (6x0.25)  C30W E CuHn
[pyrvie AnuHbl no sanpocy F OpaHXeBbIn




KOO 3AKA3A

Jatuuk nasneHus TPF I_—_I I_—_I
COEOUHEHME NMPOLEECCA MexaHu4yeckre v / unu anekTpuyeckme
CrtaHpapT XapaKTepUCTVKK, oTnnyarLmnecs ot
M18x1.5 G cTaHAapTHbIX, MO 3anpocy
1/2” G nana M
Mo 3anpocy
3/4-16 UNF | L TOYHOCTb
H +0.2% NonHON WKasnbl TUNoBas
0...60 - 0...1000 bar (Tonbko)
ANEKTPUYECKOE nonKr",oqEHME M +0.5% nonHow wkansl Tunosas
0...10 - 0...50 bar (Tonbko)
CraHpapTt
6-T1 MONOCHBIN pa3bem \'
7-MW NONIOCHBIV pasbem P =
M12x1 pasbem @] Z OWANA30H U3MEPEHUA
6-Tv NONIOCHIN 3KpaH. kaberb (**) | F Bar Psi
B01D 0...10 P15D | 0...150
4-x non. paseem, conedong  (*)| E B16U | 0..16 P25D | 0..250
4-x non. pa3bem, MUKPOCONEHONS, M 802D 0...20 PO3C | 0..300
* B25U 0..25 P0O5C | 0...500
B03D 0...30 P75D | 0...750
(*) KanmbpoBOYHBI curHan HefocTyneH B35U 0...35 PO01M | 0...1000
(**) Kabenb 1m BXoAMT B CTaHAAPTHYHO KOMMMEKTaLMI0. B04D 0...40 P15C | 0...1500
3akasHble ANWHbI ONUMOHarbHO. B0O5D 0...50 PO2M 0...2000
B06D 0...60 P25C | 0...2500
B01C | 0...100 PO3M | 0...3000
B16D | 0...160 P04M | 0...4000
B02C | 0...200 PO5M | 0...5000
B25D | 0..250 P75C | 0...7500
B35D | 0...350 P10M | 0...10000
B04C | 0..400 P15M | 0...15000
B05C | 0...500
B06C | 0...600
B07C | 0...700
BO01M | 0...1000
Mpumep: TPF -G -P -B01D -M - - KANMBEPOBOYHbIE CTAHOAPTDI
[aTymk gaBneHus ¢ yTonneHHon membpaHow, TexHonornyeckuii pasbem M18x1,5, MpuBopsl npoussoacTea Gefran
7-KOHTaKTHbI 3NeKTPUYECKUI pasbeM, AnanasoH namepeHns 0 ... 10 6ap, Tunosas 0TkanMbpoBaHLI Ha NPeun3noHHoM
o kanubpoBo4HOM 060pyAOBaHMM, KOTOPOE
MOrPELUHOCTb Ha MonHoi kane + 0,5%. COOTBETCTBYET MEXYHAPOAHBIM CTaHAapTaM.

GEFRAN spa octaBnseT 3a coboi npaBo BHOCUTL Niobble naMeHeHns 6e3 npeasapuTenbHOro n3BeLleHns

GEFRAN spa
via Sebina, 74, 25050 PROVAGLIO D’ISEO (BS) - ITALIA

GEFRAN tel. 0309888.1 - fax. 0309839063 Internet: http://www.gefran.com

00O "NManHgpans”
- CepTtudmumpoBaHHbI gucTpubbtotop B Poccumn n EASC
DRIVE TenedoH/cakc: +74959567008
Internet: https://linedrive.ru
E-mail: info@linedrive.ru DTS_TPF_0108_RUS






